PRESS RELEASE

関係者各位

2012年8月29日 株式会社イースト・プレス スマイキー株式会社



■ 概要

株式会社イースト・プレス(本社:東京都千代田区 代表者:小林 茂 以下、イースト・プレス) とスマイキー株式会社(旧社名:ピーエムアール株式会社 本社:東京都渋谷区 代表者:荒木 慎也 以下、スマイキー)は協業で同社が発行するソーシャルゲーム総合情報誌、『 アプリスタイル 』のスマートフォンサイトを公開したことをお知らせします。

《アプリスタイルドットネット》で検索!

http://appli-style.net



■『アプリスタイル』とは?

ソーシャルゲーム総合情報誌として、2010年12月に創刊し、人気ソーシャルゲームの紹介や、限定アイテムの付与など内容盛りだくさんで展開してきた専門誌です。今では発行部数は28万部を超え、業界紙最多発行部数を誇ります。

『レア以上確定ガチャ祭り』では、人気ソーシャルゲームのレアアイテムが必ずもらえるガチャ券をアプリスタイル限定で配布し、 雑誌恒例の人気イベントとして展開しております。本日発売の雑誌でvol.10に到達しました。

今後も、皆様に楽しんで頂ける雑誌として発行していきます。

■『アプリスタイルドットネット』

スマートフォン対応ソーシャルゲームを中心に紹介し、雑誌ではお届けしきれなかった内容をお伝えしていきます。 新鮮な情報を毎日更新!最新情報や新着ゲームだけではなく、雑誌でも評判のゲームのキャラクターやカードの図鑑を見られるようにしています。

また、アプリスタイルと言えばやはりプレゼント!

☆今回は、サイトオープンを記念して、GREE・Mobage・ITunesのカードを30名様にプレゼントするキャンペーンを実施致します!

PRESS RELEASE

■ 詳細 サイト概要

○サイト名:『アプリスタイルドットネット』

○対応 : スマートフォンサイト

OURL: http://appli-style.net
Oお問い合わせ: info@appli-style.net

○著作権表記: © Eastpress All Right Reserved. © Smikie, Inc.

■ アプリスタイル vol.10 は本日発売!

○雑誌名 : アプリスタイル vol.10

○価格 : 680円(税込)

○販売 : 全国の書店コンビニ・ネット書店にて



■ <サイト運営者> 本件に関するお問い合わせ窓口

スマイキー株式会社

メディア事業部メディア課

担当:廣瀬 徹

TEL:03-6415-8294
Mail:t.hirose@smikie.com

■ 会社概要

会社名: スマイキー株式会社

HP : http://www.smikie.com/

所在地 : 東京都渋谷区道玄坂 1-12-1 渋谷マークシティウェスト 16F

設立 : 2003年11月

代表者 : 代表取締役社長 CEO 荒木 慎也

事業内容: アプリ開発からスマートフォンプロモーション、

インターネット広告などに特化した広告代理店です。

今年は、さらにスマートフォン市場へと『アプリ』と『広告』をキーワードに成長していきます。

